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Anotace

Material (DUM - digitalni u¢ebni material) je
urcen pro praci na interaktivni tabuli a praci
s projektorem.

Material je urcCen k vyuziti pri procvicovani
a opakovani slovnich uloh na hustotu latky ve
fyzice v 6. ro¢niku.

Je soucasti tematického okruhu Latky a télesa.

Material vznikal ze zapisu a priprav autora
prezentace v prosinci 2012.



Slovni ulohy na hustotu

Fyzika — 6. ro¢nik
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Slovni ulohy na hustotu %

.V kanystru je 8 dm?3 kapaliny, hmotnost je 8 000 g.
Jaka je hustota této latky?

.V sudu je 120 dm? kapaliny, jeji hmotnost je 84 kg.
Jaka je hustota teto kapaliny?

Objem sloupu je 4 m3, jeho hmotnost je 10,4 t. Jaka je
hustota latky, ze kter¢ byl sloup vytvoiren?

. 'V kadince je 0,75 1 kapaliny, jeji hmotnost je 600 g.
Jaka je hustota teto latky?
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Hustota latky v kanystru

V kanystru je 8 dm?
kapaliny, hmotnost je

8 000 g. Jaka je hustota
této latky?




Hustota latky v -
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Kanystru

V kanystru je 8 dm? ka

naliny, hmotnost

je 8 000 g. Jaka je hustota této latky?

Réseni:




Hustota
V kanystru je 8 dm?
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atky v kanystru

Kapaliny, hmotnost je

8 000 g. Jaka je hustota teto latky?

V=8dm3=8000cm® p=m:V

m =8 000 g
p=?7(&)

0 =8000g:8000cm?

=15

Hustota latky je 1 o=
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Hustota kapaliny v sudu

V sudu je 120 dm?

0
kapaliny, jeji hmotnost J”
je 84 kg. Jaka je

hustota teto kapaliny?
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Hustota kapaliny v sudu

V sudu je 120 dm? kapaliny, jeji hmotnost
je 84 kg. Jaka je hustota této kapaliny?

Réseni:
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Hustota kapaliny v sudu

V sudu je 120 dm? kapaliny, jeji hmotnost je
84 kg. Jaka je hustota této kapaliny?

V=120dm3=0,12 m3
m = 84 kg
p=? ()

o=m:V

0 =84kg:0,12 m?

p=700%

Hustota latky je 700+
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Hustota sloupu

Objem sloupu je 4 m3,
jeho hmotnost je 10,4 t.
Jaka je hustota latky, ze
ktere byl sloup vytvoren?
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Hustota sloupu

Objem sloupu je 4 m3, jeho hmotnost je 10,4 t. Jaka je
hustota latky, ze které byl sloup vytvoren?

Réseni:
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Hustota sloupu

Objem sloupu je 4 m3, jeho hmotnost je 10,4 t.
Jaka je hustota latky, ze které byl sloup vytvoren?

V =4ms3 p=m:V
m =10,4t=10 400 kg p=10400kg: 4 m3
p=? () 0 =2 600

Hustota latky je 2 600
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Hustota latky v kadince

V kadince je 0,75 1
kapaliny, jeji hmotnost
Je 600 g. Jaka je
hustota teto latky?
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Hustota latky v kadince

V kadince je 0,75 1 kapaliny, jeji hmotnost je 600 g.
Jaka je hustota této latky?
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Hustota latky v kadince
V kadince je 0,75 1 kapaliny, jeji hmotnost je
600 g. Jaka je hustota této latky?
V =0,751=750 cm3 o=m:V
m = 600 g b =600¢ : 750 cm?
p=?G) p=0.8am

Hustota latky v kadince je 0,8 5.



Slovni ulohy na hustotu

Informace k prezentaci:

- kliparty: office.microsoft.com,
- prezentaci vytvoril Mgr. Pavel Savara.




